Kvadratinis centimetras. &

 Kvadrato plotas _—— Y-
mlﬁ keliy kvadratéliy | sudaryta nuspalvinta figtira? s‘

a) _ b) | )|

-----------------

BKam lygus nuspalvintos figuros plotas, jei vieno kvadratelio
plotas lygus 1 cm??

a) b)

... cm? v e e CIO®
EPavaiZduota figura sudaryta is lygiy kvadrateéliy, kuriy kiekvieno krastinés
ilgis yra 1c¢m. Koks figiros plotas kvadratiniais centimetrais? Jrasykite j
debesélj reikiamg skaiciy.

a) b) &

» em’; » cm?; ¢ > cm?
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eno kvadratélio kraStinés ilgis yra 1 cm. I3 pavaizduoty figliry paZymékite
tas, kuriy plotas lygus 3 cm?.

il(iekviena pavaizduota figtra sudaryta i$ lygiy Kvadratéliy, kuriy Kiekvieno
krastines ilgis yra 1 cm. Pazymékite  tas figaras, kuriy plotas lygus 8 cm?.

A B C

D E

aFigﬁrq sudaro 12 vienody kvadratéliy, kuriy vieno krastineés ilgis yra 1 cm.

1) Isivaizduokite, kad nuspalvinta:
2 cm? plotg Zaliai,
4 cm? plota geltonai,
5cm? plota raudonai.

2) Nenuspalvintas liko ... cm
plotas.

ia) Kvadrato kraStinés ilgis yra 10cm.

Jo plotas lygus ......... cm?, o

imetras lygus .........cm. \
perimetras lyg - Vienos krastinés ilgis

toLIVEWORKSHEETS



b) Kvadrato perimetras lygus 20 cm.

Jo krastinés ilgis yra ........ cm, o plotas lygus ......... cm-.
c¢) Kvadrato plotas lygus 36 cm?.

Jo krastinés ilgis yra ......... cm, o perimetras lygus ......... cm.

.Pieﬁinélyje pavaizduota figira, sudaryta i§ vienody kvadratéliy.

5
o
6cm .

Raskite: :

a) kvadratélio krastineés ilgi; ................ RN SRR

b) Dgirts PErimEha: i ssoconssnsosvrnenvssan I s R

2

T e R R D SRR TR P Ty S RSt
.Prisimimp ilgio matavimo vienety sary8$ius, iSreikSkite nurodytais ilgio vie-

netais.

x 10 x 10 x 10 x 10 x 10 x 10

km/_\,/—\/_\/\d,/\,/'\ |

a) 40mm = .....coeeenn. cm, b) 8000 mm = ................ m,
i L cm, RO e =t s m,

T N cm, 8000dm = ..........ccc... m,

B = i cm: ] 3] 4o [ — m
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-1) Suskai¢iuokite, kiek langeliy uZima pavaizduota figiira (2 trikampéliai \L
sudaro pilng langelj).

a) b)

la.ngrliai; T lanﬁelh :

2) Apskaiciuokite, koks pavaizduotos figtiros plotas kvadratiniais centimet-
rais (4 langeliai | | uZima 1 cm? ploty).

S rEIdemas

Ly

a) Ats.: cm’

Sprendimas

) Ats.: cm?

Jsivertinkite:
UZduotys buvo labai lengvos ir atlikau greitai. -
Reikéjo pagalvoti, bet viskas pavyko be pagalbos.

Reikejo prisiminti taisykles ir paklausti patarimo, bet dabar viskg suprantu. -
Man buvo per sunku. -
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